
実施目的：議員定数等に関する市民の意見や要望を伺い、今後の検討の参考とする。

実施方法：成田市民1,000人を無作為で抽出し、郵送で依頼

集計対象：平成28年12月22日から平成29年2月16日までに返送があったもの

回答数 286 件 回答率 28.6%

○アンケート回答者の年代

年代 20歳未満 20代 30代 40代

回答数 6 18 48 61

割合 2.1% 6.3% 16.8% 21.3%

年代 50代 60代 70歳以上

回答数 49 98 6

割合 17.1% 34.3% 2.1%

成田市議会の議員定数等に関するアンケート調査実施結果
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○アンケート回答者の性別

性別 男 女

回答数 121 142

割合 46.0% 54.0%
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○アンケート回答者の居住地区

地区 成田 公津 八生 中郷 久住

回答数 88 46 8 3 9

割合 31.4% 16.4% 2.9% 1.1% 3.2%

地区 豊住 遠山 ニュータウン 下総 大栄

回答数 4 20 70 12 20

割合 1.4% 7.1% 25.0% 4.3% 7.1%
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問１　市議会に関心がありますか？

ある 少しある あまりない ない

回答数 61 100 90 33

割合 21.5% 35.2% 31.7% 11.6%

問２　市議会（本会議・委員会）をご覧になったことがありますか？（複数回答可）

傍聴 ケーブルTV インターネット ない

回答数 12 56 14 207

割合 4.2% 19.6% 4.9% 72.4%

※「割合」は全回答者のうち当該選択肢を選んだ率
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問３　市議会議員に意見・要望を伝えたことがありますか？

ある ない

回答数 76 207

割合 26.9% 73.1%

問４　市民の意見が議会に反映されていると思いますか？

思う 少し思う 思わない わからない

回答数 5 92 87 100

割合 1.8% 32.4% 30.6% 35.2%
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問５　現在の市議会の活動を評価しますか？

評価する ある程度評価する あまり評価しない 評価しない わからない

回答数 8 82 64 12 120

割合 2.8% 28.7% 22.4% 4.2% 42.0%

問６　市議会議員に期待することは何ですか？（複数回答可）

チェック パイプ役 政策立案等 情報発信 資質向上 その他

回答数 118 187 91 89 114 11

割合 41.3% 65.4% 31.8% 31.1% 39.9% 3.8%

※「割合」は全回答者のうち当該選択肢を選んだ率
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問７（１）　現在の成田市議会議員の定数が３０人であることを

知っていましたか？

知っていた 知らなかった

回答数 103 178

割合 36.7% 63.3%

問７（２）　今後の成田市議会の議員定数について、どう考えますか？

増やすべき 現状維持 減らすべき わからない

回答数 5 76 155 46

割合 1.8% 27.0% 55.0% 16.3%
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問７（３）　（２）の質問でそう考えた理由をお聞かせください。（複数回答可）

人口規模 面積規模 財政状況 他市比較 わからない その他

回答数 113 34 65 109 34 15

割合 39.5% 11.9% 22.7% 38.1% 11.9% 5.2%

※「割合」は全回答者のうち当該選択肢を選んだ率
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問８（１）　議員報酬の額（月額４７万円）についてどう思いますか？

増額してもよい 現状維持 減額すべき わからない

回答数 5 94 139 40

割合 1.8% 33.8% 50.0% 14.4%

問８（２）　政務活動費の額（年額７２万円）についてどう思いますか？

増額してもよい 現状維持 減額すべき わからない

回答数 7 54 179 40

割合 2.5% 19.3% 63.9% 14.3%
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